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Солом’янський суд обрав запобіжний захід депутату Ковальчуку за підозрою у дачі неправдивих свідчень

Соломʼянський районний суд за клопотанням детектива застосував запобіжний захід
до депутата Сокальської міської ради Львівської області Володимира Ковальчука,
якого Національне антикорупційне бюро підозрює у наданні неправдивих свідчень.

Про це повідомляє «Судовий репортер» із посиланням на ухвалу від 18 березня.

У серпні 2024-го голові Антимонопольного комітету Павлу Кириленку вручили
підозру в незаконному збагаченні. Детективи НАБУ знайшли в родичів дружини
чиновника 21 об’єкт нерухомості та люксовий автомобіль. Кириленком офіційно
зайнялися після оприлюднення журналістського розслідування програми «Схеми».

У липні 2025-го НАБУ і САП передали справу Кириленка до Вищого
антикорупційного суду для розгляду по суті. У незаконному збагаченні голову АМКУ
судять разом із дружиною.

Різниця між вартістю спірного майна й офіційними доходами та заощадженнями
посадовця і його дружини оцінюється у 72 млн грн.

Кириленко провину не визнає. За версією захисту, родичі дружини заробили гроші
від бізнесу та інвестицій. Тесть Кириленка Олександр Матієнко дав показання, що для
купівлі елітної нерухомості в Києві позичив 800 тис. доларів.

Під час обрання Кириленкові запобіжного заходу зʼясувалося, що суддя Печерського
суду Києва у відставці Віта Бортницька (звільнилась у 2023 році — ред.) листувалась
із невідомою людиною з приводу кримінального провадження стосовно Кириленка. У
листуванні, начебто, йшлося про план приховування злочину і побудову версій
захисту. Прокурорка зачитувала проєкт показань, які має дати тесть Кириленка,
обговорювалося, хто міг би виступити позикодавцем. 

На мобільному телефоні тещі Кириленка знайшли листування з контактом «Берча
Саша», який у липні 2024 року надсилав фото договору позики, а жінка у відповідь
поцікавилась контактами цього позикодавця.

6 грудня 2024 року і 30 червня 2025-го депутат Сокальської міської ради Володимир
Ковальчук  на допиті в НАБУ сказав, що в липні 2021 року позичив тестю Кириленка
800 тисяч доларів. 

У березні 2025-го Ковальчук подав щорічну майнову декларацію до НАЗК,
зазначивши цю позичку, хоча раніше такий борг ніколи не декларував.

У квітні 2025 року Ковальчук звернувся до Ужгородського міськрайонного суду
Закарпатської області про стягнення з тестя і тещі Кириленка 800 тисяч доларів,
подавши, за версією НАБУ, підроблений договір позики.

У серпні 2025-го Ужгородський міськрайонний суд позов Кириленка задовольнив і
постановив стягнути кошти. Рішення оскаржує Спеціалізована антикорупційна
прокуратура, яка спростовує дійсність цього договору. Подружжя Матієнків існування
боргу визнає, підтверджує, що позичило гроші на інвестиції у нерухомість з
подальшим продажем для отримання прибутку. Матієнки просили відмовити у
задоволенні позову, подали апеляцію, тому що не можуть зараз повернути ці кошти,
які вкладені у нерухомість, арештовану по кримінальному провадженню.

У березні 2026 року Ковальчуку повідомили підозру в надання завідомо
неправдивих показаннях свідка, поєднаному зі штучним створенням доказів захисту,
використанні завідомо підробленого документа й умисному внесенні завідомо
недостовірних відомостей до декларацій про майновий стан.

Ковальчук вину не визнав. Його адвокат стверджував, що підозра необґрунтована. У
матеріалах справи немає висновку експерта, який би підтвердив, що договір є
підробленим. 

Раніше в Ужгородському міськрайонному суді за цивільним позовом про стягнення
боргу прокурор подавав висновок експерта Одеського НДІСЕ про те, що давність
виконання рукописних записів на договорі позики не відповідає даті та підписи
мають

ознаки штучного теплового зістарення. Однак у судовому засіданні зʼясувалося, що
дослідження провів експерт, чиє свідоцтво на час видачі висновку вже було
скасоване у звʼязку зі звільненням. Крім того, на документі печатка Одеського НДІСЕ
була неналежної якості, тому суд відмовився приймати цей доказ.

У кримінальному провадженні Соломʼянський райсуд Києва за клопотанням
прокурора призначив Ковальчуку запобіжний захід у вигляді застави — 66 560
гривень. 

У декларації за 2025 рік, депутат Ковальчук, окрім позички тестеві Кириленка,
повідомив про інші значні активи, що належать йому і членам його сімʼї: 3,2 млн грн,
1,1 млн євро, 1,6 млн доларів США, внесок до житлово-будівельного кооперативу на
20,9 млн грн та інше майно.
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Перший випадок Еболи у Франції:
хворобу виявили у лікаря, який
повернувся з Конго

«Таких випадків дуже багато»:
адвокат розповів про мобілізацію
людей із важкими діагнозами 

Схема з державним грантом:
ексміністра охорони довкілля
Віктора Бойка підозрюють у
привласненні 5,6 мільйона гривень

Нерухомість на півмільйона
доларів: у доньки голови
Господарського суду Києва Босого
знайшли елітні активи 

Максималізм Кремля: ISW пояснив,
чому заяви Путіна про «мирні
переговори» насправді є вимогою
капітуляції

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Фінляндія інвестує 44 мільйони
євро у системи боротьби з дронами
на кордоні з Росією

Незадекларований трамадол у
гумдопомозі: на Закарпатті суд
оштрафував волонтерку за вантаж з
Іспанії

Новий контракт для тилових
спеціалістів: у Міноборони
розповіли про гарантовану
відстрочку після 24 місяців служби

«Місто вже виглядає мертвим»:
військовий розповів, як армія РФ
стирає Костянтинівку КАБами

Ворог атакував кінотеатр у центрі
Конотопа дронами: є
важкопоранені 

«Усі мають повернутися»:
ультраправий польський депутат
закликав вислати українців з країни

Удар на 1200 км: Генштаб
підтвердив атаку на унікальний
гелієвий та газопереробний заводи
в Оренбурзькій області РФ 

ДБР затримало військового, який
організував схему нелегального
переправлення чоловіків за кордон
за майже 700 тисяч гривень

Ворог атакував кінотеатр у центрі
Конотопа, під завалами є люди 

Зміна лінії фронту: в Костянтинівці
розширилася «сіра зона», ворог
просунувся в Піщаному  

Від заяв про «відсутність війни» до
виступів перед ЗСУ: українці
обурені анонсом концерту дуету
ANNA MARIA в День Конституції 

Квартири для сиріт із націнкою:
експосадовцю Одеської міськради
Борису Панову оголосили нову
підозру 

Окупанти завдали удару по АЗС у
Сумах: поранено трьох людей 

Незаконна вирубка в заказнику
«Зубровиця» на 8 мільйонів:
посадовцям лісгоспу загрожує до
10 років в’язниці

Мільярдні контракти на пікапи для
ЗСУ: «Агенція оборонних
закупівель» придбала авто за
абсолютно закритою процедурою

Крах «духу Анкориджа»: У Кремлі
звинуватили США в зраді та
оголосили про провал
домовленостей щодо України

Намагалася провезти понад 120
кілограмів молочки через "зелений
коридор": у Львові оштрафували
порушницю
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ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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